







**A hatalom és ártatlanság keverékei az**

**ALBA BIVALYTEJKRÉM . . . ára 1 ker. 50 fill.**  
**ALBA BIVALYTEJKRÉM SZAPPAN ára 1 ker. — fill.**  
**ALBA BIVALYTEJKRÉM HÖLGYPOR ára 1 ker. 50 fill.**

hatása gyors és állandó. — Dr. gróf Hugonnay Vilma budapesti orvos szerint az **Alba bivalytejkrém** készítmények arc- és kéz bőr finomítására, a szeplők és más arctisztatlanságok eltávolítására a legjobban ajánlható és legmegbízhatóbb szerek, melyek egy jóságos és láthatatlan tündér varázs erejével hatnak a rövid használat után is, rózsás színt és ifjú bájút kölcsönöznek az arcnak.

A legkiválóbb orvos szakértők véleménye szerint a kevésbé szép nő arca is valósággal átszellemül ezen abszolút tisztaságu **Alba bivalytej készítményektől**. — Az **Alba bivalytejkrém** készítmények nem csak harmat finomságot és ruganyosságot kölcsönöznek az arcnak, hanem hideg, szél és nap ellen is a leghatásosabban megvédik. A krém és szappan egyforma jóhatású, a hölgypor pedig a krémre kitűnően tapad és az arcon felismerhetetlen. **2 krémet, 2 szappant, 2 hölgyport bermenve küld a készítő:**

**BALÁZSOVICH SÁNDOR KORONA GYÓGYSZERTÁRA**  
**ÉS SZÉKELYFÖLDI TERMÉKEK SZAKLABORATORIUMA, SEPSISZENTGYÖRGYÖN.**

Csikszerezében kapható a gyógyszerárakban, valamint **Fekete Vilmos illatszer-raktárában.**

3-52

Butorvásárlók saját érdekükben cselekednek, ha egy látogatást tesznek \* \* \* \*

**FOGOLYÁN ENDRE**

**NAGY BUTORRAKTÁRÁBAN**

**SEPSI-SZENTGYÖRGYÖN.**

Állandó raktár mindennemű divatos butorokban.

Különlegességek háromszéki butorkészítményekben.

Nagy szőnyegraktár.

Saját karpitos műhely.

Jó hírnevű varrógépek.

**FÉRFI ÉS NŐI DIVATRAKTÁR.**

18-25

**A CSIKSZEREDAI TAKARÉKPÉNZTÁR**  
**A HELYBELI TÖKÉK PÉNZINTÉZETE.**

ALAPITATOTT 1883-BAN.

ALAPITATOTT 1883-BAN.

Betét állomány	egy millió korona.
Értékpapír készlet	350 000 korona.
Tartalékalap	85 000 korona.
Alaptőke	200 000 korona.

**Megtakarított tőkék biztos elhelyezése.**

**Kölcsönöket** nyújt váltókra, hosszú lejáratú kötelezvényekre, tíztől 5-6%-os féléves kamatfizetés mellett is, alapkamat, mellékes kamat, kezelési- és egyéb költség felszámítása nélkül.

**Betáblázásra adott kölcsönöknél** a fél tetszése szerinti részletekben, vagy teljes egészében bármikor visszafizetheti a tőkét, anélkül, hogy e címen bármi néven nevezhető utánfizetésre volna köteles.

**Más intézeteknél fennálló adósságokat** a fél költsége és utánjárása nélkül kifizet és konvertál.

**Előlegeket** nyújt: értékpapirokra, sorsjegyekre és egyéb biztosított értékekre.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával.

**Vásárol és elad** értékpapirokat, sorsjegyeket.

**Bevált idegen pénzeket.**

**Folyószámla hitelt** nyújt.

**Elvállal megbízásokat és pénzbeszedéseket** a helybeli piacra

**Hivatalos helyiségei: saját házában, mindennap délelőtt 8 órától nyitva vannak.**

39-52

ŐSZI TRÁGYÁZÁSHOZ A

**THOMASSALAKLISZT**

CSILLAG VÉDJEJEGYVEL

helyesen alkalmazva, min-  
 legelőször foszforsavas mű-  
 \* munkákkal és árajánlat-



den növénynek legjobb és  
 trágyája. — Kívánatra szak-  
 tal készségesen szolgál \* \*

**KALMÁR VILMOS, BUDAPEST,**  
 VI., Andrassy-ut 49. szám.

19-20

a Thomasphosphatfabriken G. m. b. H., Berlin, magyarországi veszerképviselője.

Óvakodjunk a hamisításoktól és figyeljünk a védjegyre!

Minden zsák ólomzárral és tartalomjegyzéssel van ellátva.

**Agrár Takarékpénztár r. t. csikszerezai fiókintézete.**

Jelzálogkölcsönöket nyújt 300 koronától kezdődőleg fél évi tőketörlesztést és kamatot magában foglaló részletfizetések ellenében 10-től 65 évig terjedő időre 4 1/2% alapkamaton. Magasabb kamatu előző kölcsönöket konvertál. Minden kölcsön a leggyorsabban folyósit.

Leszámitol hat hónapig terjedő váltókat legelőször kamat mellett.

Takarékbetéteket naptól-napig 4%-kal kamatoztat és azokat rendszerint felmondás nélkül fizeti vissza.

**Uj persely-betét rendszer.**

Előleg ad értékpapirokra és betárolt árukra.

Folyószámlai hitelt nyújt elfogadó biztosítéokra.

Foglalkozik a bank- és pénzváltó-üzlet minden ágával, u. m.: vásárol és elad a legmegtérültebb áron

értékpapirokat, sorsjegyeket, idegen pénzeket stb.

Elad sorsjegyeket csakély havi részletfizetésre (az első részlet lefizetése után a nyereség már a vevőt illeti.)

**Szelvény beváltás. Osztálysorsjegyek főelárusító helye.**

Utalványok és hitellevelek bel- és külföldre.

24-52

Elvállal törzsdi megbízásokat és átutalásokat bármely piacra. Az intézet képviseli az ország legregibb és legnagyobb „Trieszti általános biztosító társaság” és eszközöl tüzz-, üveg-, jég-, betörés-, élet- és baleset biztosításokat.

**Képeretek nagy választéka!**

**A közönség szives figyelmébe!**

A nagy közönség szives figyelmét felhívom nagyválasztéku képereteimre és olcsó üvegezéseimre. — Elvállalom

**EGÉSZ ÉPÜLETEKNEK ÜVEGEZÉSÉT,**

bármily fajta és nagyságu üvegekkel. — Tehát ne mulassza el senki meglekteni a m. kir. törvényház melletti üzletemben a szebb-nél szebb és minden **KÉPERETEKET** mielőtt azt másutt el-igényeket kielégítő készíttetné, amit olcsón és gyorsan állítok elő. — Továbbá ajánlom küküllömenti **boraimat és likőreimet, a legfinomabb teát és tearumot,** amiket szintén szolid árak mellett bocsátok forgalomba kimérésből.

Teljes tisztelettel:

Özv. KARDA LAJOSNÉ.

12-25

Mindenki, aki nálam legalább husz koronára vásárol, egy életnagyságu képet kap. Csupán három koronát kell fizetni a passa-portuért.

**Olcsó és pontos kiszolgálás!**

Ingyen kép!

Szolid áruki Pontos kiszolgálás!



Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy **Brassóban** saját telkemen (Vasut-utca, a tramway elágazásánál) bel- és külföldi márványokból faragtatok és csiszoltatok

**SIREMLÉKEKET ÉS BUTOR-**

**márványlapokat.** — Továbbá raktáron tartok: Gránit, Syenit, Labrador és Andesyt kemény kőzetű siremlékeket, amelyek kaphatók 20 koronától 2000 koronáig. — Mind első kézből a legelőször szereshetők be. — Ügynökök mellőzésével kérem egész bizalommal hozzájuk fordulni, mert ez által nagy megtakarítás érhető el.

Tisztelettel: **NAGY JÓZSEF** kőfaragó mester, BRASSÓBAN.

Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságu Portland-Cementet ajánl olcsó áron a

**PORTLAND-CEMENT-GYÁR BRASSÓBAN.**

Csikszerezében kapható: Albert Balázs és Fia urak kereskedésében.

37-